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ismus, studievereniging voor studenten politicologie  

Postbus 9108 6525 AJ Nijmegen  

kantoor: Heyendaalseweg 141.00.150  

internet: www.ismus.nl  

email: info@ismus.nl  

telefoon: 024-3611659 

 

Notulen 78ste Algemene ledenvergadering der studievereniging ismus d. d. 16-9-2021 

Aanwezig: 

Isabel Berentsen, Roos Giesen, Marijn Ponger, Arthur Kampschuur, Liam van Teeseling, Maurits 
Bouma, Boris de Geest, Nelly Blanksma, Anne van Meijgaarden, Jeroen Mooijman, Erik Stoelinga, 
Stefan Geene, Levy Zeegers, Tessa van Weerdhuizen, Bart Krans, Myrte Hofstede, Noa van Hamburg, 
Anna van Rooijen, Joos Rutjens, Yante van Haandel, Rik van Doremalen, Thomas Steenkamp 

Machtigingen: 

Rose Snijders machtigt Erik Stoelinga 

Linda Gebel machtigt Erik Stoelinga 

Stemgerechtigden aanwezig: 22 

Stemgerechtigden machtigingen: 2 

Stemgerechtigden totaal: 24 

Agenda: 

1. Opening 

2. Vaststellen agenda 

3. Mededelingen 

4. Bespreking notulen 77ste ALV 

5. Vaststellen notulen 77ste ALV 

6. Bespreking jaarverslag XXe bestuur 

7. Stemming jaarverslag XXe bestuur 

8. Bespreking financieel jaarverslag XXe bestuur 

9. Stemming financieel jaarverslag XXe bestuur 

10. Bestuurswissel 

11. Verkiezing kascontrolecommissie 
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12. W.V.T.T.K. 

13. Rondvraag 

14. Sluiting 

Opening 
Anna van Rooijen opent de vergadering om 20:08.  
Conform motie tol wordt de vergadering aangevangen met het zingen van het ismuslied. 
 
Vaststellen agenda 
Anna van Rooijen vraagt of zij de agenda per acclamatie kan worden vastgesteld. 
De agenda is per acclamatie aangenomen. 
 
Mededelingen 
Anna van Rooijen vraagt of de vergadering kan worden opgenomen, of dat iemand hier 
bezwaar tegen heeft.  
Er is geen bezwaar, dus de vergadering wordt opgenomen. 
Anna van Rooijen geeft aan dat het bestuur de leden die op de halfjaarlijkse ALV geschorst 
werden, en die nog steeds niet betaald hebben, nu zal royeren. 
Yante van Haandel leest de te royeren leden voor. 
 
Lynn Leeneman  
Silke Herms  
Raquel Carro  
Marc Bormans 
Rens Bouwmeister 
Kristian Spek 
Amandeus van Rossum 
Ceriel Verlaek 
Gideon Stomp 
Eva Witte 
Fathullah Koycu 
Sebastiaan Strugariu 
Laura Cornet 
Martin Sommer 
 
Anna van Rooijen vraagt of iemand bezwaar heeft tegen het royeren van bovenstaande 
leden. 
Er is geen bezwaar, dus met de hamerslag zijn deze leden geroyeerd. 
 
Anna van Rooijen legt uit dat vragen en opmerkingen via de chat kunnen worden geregeld. 
Ze geeft aan dat het paginanummer hierbij kan worden gezet. 
Anna legt uit dat met stemcodes zal worden gewerkt voor de kascommissie verkiezingen en 
dat deze nog verstuurd moeten worden.  
 
Bespreking notulen 77ste ALV 
Geheel 
Erik Stoelinga zegt dat het er goed uitziet. Hij bedankt Joos voor het afscheid nemen met het 
typen van notulen. Hij verwelkomt Tessa. 
Thomas Steenkamp vraagt of zijn vraag over NEC beantwoord is en of hij dit goed 
heeft  voorspeld.  
Joos Rutjens geeft aan dat deze vraag beantwoord is en dat hij goed heeft voorspeld dat 
NEC zou promoveren. 
Thomas geeft aan te willen dat dit in de notulen staat. 
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Anna van Rooijen bedankt Joos voor de notulen. 
 
Vaststellen notulen 77ste ALV 
De notulen zijn per acclamatie aangenomen. 
 
Bespreking jaarverslag XXe bestuur 
Voorblad 
Boris de Geest, Jeroen Mooijman en Stefan Geene vonden de titel leuk bedacht, behalve als 
Thomas degene is die deze bedacht heeft. 
Anna van Rooijen bedankt hen. 
 
Pagina 8 
Jeroen Mooijman vraagt of er iemand van de Heraut aanwezig is. Hij wil hen graag 
complimenteren. De Heraut is meer gelezen dan vorige jaren en dit vindt hij knap. 
Anna van Rooijen geeft aan dat er niemand van de Heraut aanwezig is. 
Jeroen geeft aan dat het compliment dan voor in de notulen is. 
 
Pagina 11 
Boris de Geest zegt dat er slordige zinnen en spelfouten staan op pagina 11. Hij ziet dit 
graag verbeterd als het verslag wordt gepubliceerd op de website.  
 
Pagina 13 
Erik Stoelinga zegt dat er niemand van de Heraut is en vraagt daarom of aan alle voorzitters 
gevraagd is of ze bij de vergadering aanwezig konden zijn. 
Anna van Rooijen geeft aan dat dit niet gebeurd is. 
Erik vraagt waarom niet. 
Anna zegt dat aan het begin van het jaar dit wel gebeurd is en dat het bestuur dit vergeten te 
doen is bij volgende vergaderingen. 
Erik zegt dat dit handig is om mee te geven aan het volgende bestuur. 
Liam van Teeseling geeft aan dat het dit jaar voor veel commissieleden wel mooi was 
geweest. Ze konden weinig doen dit jaar en hij betwijfelt of ze, als wel gevraagd, bij deze 
vergadering waren geweest. Hij geeft aan dat hij het bestuur wil verdedigen en het misschien 
niet heel nuttig was. Liam geeft aan dat hij wel denkt dat het zou moeten worden gezegd. 
Rik van Doremalen geeft aan dat hij het eens is met Erik, maar zich afvraagt of er wel veel 
mensen aanwezig bij zouden zijn. Hij denkt niet dat het veel had uitgemaakt, maar dat het 
wel gevraagd had moeten worden.  
Erik zegt dat het ook gaat om de kleine reminder en niet per se om de hoeveelheid extra 
deelnemers.  
 
Pagina 15 
Jeroen Mooijman geeft een shoutout naar Mike van Diemen. Over de eerstejaarscommissie 
denkt hij dat het niet handig is om door te zetten als corona wegvalt. Hij denkt dat zonder de 
commissie de eerstejaars beter kunnen integreren binnen de vereniging. Anders zullen ze 
snel deel uitmaken van een kleiner clubje. Zonder eerstejaarscommissie kan het bestuur nog 
steeds eerstejaars trekken, maar ook echt deel uit laten maken van de volledige vereniging. 
 
Pagina 24 
Boris de Geest heeft een vraag over studystore. Hij vraagt zich af of er iets afgesproken is 
over een winstpercentage voor de studieverenigingen.  
Thomas Steenkamp zegt dat hier een percentage voor afgesproken is. Dit zou uiteindelijk 
betekenen dat er 100 euro minder wordt behaald, maar dat dit verwaarloosbaar is en dat de 
service belangrijker is. 
Boris geeft aan het hiermee eens te zijn.  
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Pagina 26 
Erik Stoelinga geeft aan dat bij vrienden van ismus staat dat er een mail wordt gestuurd. Hij 
vraagt zich af of dit ook aan het einde van het jaar gebeurd is. 
Thomas Steenkamp geeft aan dat het formulier is verstuurd bij uitschrijving van mensen. 
Erik geeft aan dat deze zin kan worden toegevoegd aan het verslag.  
 
Stemming jaarverslag XXe bestuur 
Anna van Rooijen vraagt of er bezwaar is tegen een open stemming.  
Ze legt de stemprocedure uit. 
Arthur vraagt of we al aan het stemmen zijn. 
 
Stemmen voor: 17 
Stemmen tegen: 0 
Stemmen onthouding: 5 
 
Het jaarverslag van het XXe bestuur is aangenomen.  
 
Bespreking financieel jaarverslag XXe bestuur 
Anna van Rooijen legt uit dat er per pagina doorheen wordt gegaan. 
 
Pagina 4 
Rik van Doremalen vraagt zich af waarom de telling van de pagina’s fout is. 
Anna van Rooijen zegt dat ze denkt dat dit een foutje is. 
Rik geeft aan dat dit moet worden aangepast. 
 
Geheel 
Erik Stoelinga geeft aan dat het er goed uitziet en dat hij hoopt dat ze niet te veel heeft 
gestresst. 
Joos Rutjens complimenteert Yante en zegt dat hij het jammer vindt dat hij haar niet heeft 
zien huilen. 
 
Anna van Rooijen geeft het woord aan de kascommissie. 
Arthur Kampschuur leest de brief voor. 
 

Geachte leden der achtenzeventigste Algemene Ledenvergadering der 
Studievereniging ismus,  

 
Middels deze brief wil de kascontrolecommissie u informeren over de financiën van de 
vereniging van het afgelopen boekjaar. De commissie heeft op 14 september j.l. het 
laatst de boekhouding gecontroleerd.  
De boekhouding is doorgaans kloppende, maar kent een aantal hiaten. Dit betreft de 
afwezigheid van een aantal turflijsten, welke door de commissie belangrijk ter controle 
van activiteiten en accessoires worden gevonden. Daarnaast is eenmalig na afloop van 
een borrel het openstaande bedrag afgerekend door ismus, welke betaald had moeten 
worden door de aanwezigen op de borrel in kwestie. Niet iedereen had betaald 
waardoor er nog een bedrag van €78,25,- open is blijven staan. De penningmeester 
heeft aangetoond hier achteraan te zijn gegaan, wat helaas tevergeefs bleek. De 
kascontrolecommissie adviseert om hier in het vervolg nauwer zicht op te houden en 
na te denken om dergelijke afrekeningen anders te organiseren. 

 
Desalniettemin zijn de financiën goed op orde. Zodoende keurt de commissie de 
boekhouding goed en roept de commissie de leden van de ALV op om vóór dit verslag 
te stemmen. 
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Tot slot wil de commissie haar complimenten voor de aftredend penningmeester, 
Yante, uitspreken, gezien haar toewijding en gedragen zorg voor de financiën van onze 
vereniging. Overigens wenst de commissie de aantredend penningmeester, Bart, 
succes, wijsheid en een vruchtbaar boekjaar toe. 

 
Met vriendelijke groet, 

 
dhr. A.C. Kampschuur, mw. J.J. Dunnewind en dhr. E.J.G. Stoelinga 
Kascontrolecommissie 2020-2021 

 
Anna van Rooijen bedankt Arthur. 
Arthur Kampschuur vraagt of Joos de brief voor de notulen wil. 
Joos Rutjens steekt zijn duim op. 
 
Stemming financieel jaarverslag XXe bestuur 
Anna van Rooijen legt de stemprocedure uit. 
Joos Rutjens geeft aan zijn stem in te willen trekken, aangezien hij per ongeluk voor heeft 
gestemd maar onthouding wil stemmen. 
 
Stemmen voor: 17 
Stemmen tegen: 0 
Stemmen onthouding: 5 
 
Het financieel jaarverslag van het XXe bestuur is aangenomen. 
 
Bestuurswissel 
Anna van Rooijen dechargeert Rik van Doremalen uit de functie van commissaris interne 
betrekkingen. 
Anna van Rooijen dechargeert Thomas Steenkamp uit de functie van commissaris externe 
betrekkingen. 
Anna van Rooijen dechargeert Yante van Haandel uit de functie van penningmeesteres. 
Anna van Rooijen dechargeert Joos Rutjens uit de functie van secretaris. 
Anna van Rooijen chargeert Levy Zeegers in de functie van voorzitter. 
 
Levy Zeegers dechargeert Anna van Rooijen uit de functie van voorzitter. 
Levy Zeegers chargeert Tessa van Weerdhuizen in de functie van secretaris. 
Levy Zeegers chargeert Bart Krans in de functie van penningmeester. 
Levy Zeegers chargeert Noa van Hamburg in de functie van commissaris externe 
betrekkingen. 
Levy Zeegers chargeert Myrte Hofstede in de functie van commissaris interne betrekkingen. 
 

Levy Zeegers kondigt aan dat zo meteen de kascontrolecommissie wordt gekozen na een 
schorsing van 15 minuten. Anna van Rooien merkt op dat de schorsing beter 15 minuten kan 
duren aangezien alle stemcodes nog verstuurd moeten worden.  

Levy Zeegers vertelt dat we gaan stemmen door middel van een gesloten stemming en dat 
je een stemcode hebt ontvangen als je je hebt aangemeld voor de ALV. Hij zegt dat als je je 
niet hebt aangemeld of als je geen stemcode hebt ontvangen dat je een mail moet sturen 
naar info@ismus.nl. Hij roept mensen op om na te denken of ze in de kascontrolecommissie 
willen. 

Levy Zeegers schorst voor 15 minuten de vergadering om 21:09. 
Levy Zeegers hervat de vergadering om 21:24. 
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Verkiezing Kascontrolecommissie 

Levy Zeegers roept iedereen die wil op om zich verkiesbaar te stellen voor de 
kascontrolecommissie door in de algemene chat ‘ik stel me verkiesbaar’ te zeggen. Wanneer 
iedereen dit heeft gedaan zal elke kandidaat een halve minuut de tijd krijgen om te vertellen 
waarom ze lid willen worden van de kascontrolecommissie en waarom ze hier geschikt voor 
zijn.  

Maurits Bouma stelt zichzelf verkiesbaar. 
Erik Stoelinga stelt Linda Gebel verkiesbaar. 
Yante van Haandel stel zichzelf verkiesbaar. 
Joos Rutjens stelt zichzelf verkiesbaar. 

Levy Zeegers vraagt of Erik het praatje voor Linda houdt. Erik zegt dat hij dit zal doen als zij 
nog niet aanwezig is. 

Levy Zeegers zegt dat Maurtis Bouma, Yante van Haandel, Joos Rutjens en Linda Gebel 
zich verkiesbaar hebben gesteld. Hij zegt dat we zo gaan stemmen via een gesloten 
bestemming en iedereen krijgt een stemcode opgestuurd.  

Levy Zeegers geeft de beurt aan Maurits Bouma.  
Maurits wil zich verkiesbaar stellen omdat hij nu een jaar ervaring bij de scouting heeft. Daar 
heeft hij geleerd hoe het niet moet. Hij heeft dus veel zelf uitgezocht in deze periode en het 
lijkt hem leuk om nog meer dingen te leren van ismus. 

Levy Zeegers geeft de beurt aan Yante van Haandel.  
De kascontrolecommissie lijkt haar leuk, omdat ze graag Bart wil controleren. Ze is was in 
haar jaar erg blij dat mensen zich verkiesbaar hadden gesteld en ze vond het fijn dat haar 
voorganger in de kascontrolecommissie zat dus ze wil dit ook voor Bart doen.  

Levy Zeegers geeft de beurt aan Joos Rutjens.  
Joos wil de kascontrolecommissie in omdat hij denkt dat het leuk en nuttig is. Hij is bang voor 
de competitie. Hij trekt zich terug omdat hij als secretaris hier niks te zoeken heeft.  

Levy Zeegers geeft de beurt aan Erik namens Linda Gebel.  
Erik Stoelinga leest de brief van Linda voor: 

Geachte leden van de 78e alv, lieve ismi,  

Speciaal omdat Levy wil dat ik het kort houd zal ik bij het volgende beginnen: 

In het eerste jaar van mijn studie, inmiddels vier jaar geleden, begon mijn avontuur bij 
deze mooie vereniging. Ik heb me sinds het begin altijd welkom gevoeld en heb er 
veel leuke herinneringen aan over gehouden: reizen naar Kiev, het gala in de Waagh 
en dronken in de Bas huilen omdat m’n sjaal weg was is enkel het tipje van de 
ijsberg. Omdat ik het zo erg naar m'n zin had bij ismus besloot ik me kandidaat te 
stellen voor het 18e bestuur en heb ik een jaar lang penningmeester mogen zijn van 
de vereniging. Hier begon het avontuur pas echt: met vier anderen de vereniging 
draaiende houden, brak in bestuursvergaderingen zitten en  vooral de laatste statuten 
alv zijn herinneringen die ik altijd bij me zal dragen.  

Na mijn bestuursjaar had ik een paar borrels overgeslagen (ik heb wel mooie 
artikelen geschreven voor de heraut, ga lezen!) en toen kwam ineens covid. Nu we 
eindelijk weer dingen kunnen zou ik me graag weer actiever in willen zetten voor de 
vereniging. Daarom zou ik me graag kandidaat stellen voor de kascontrole 
commissie. Naast het feit dat ik een jaar penningmeester ben geweest van deze 
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mooie vereniging, ben ik de laatste penningmeester die een jaar zonder corona heeft 
gedraaid. Op deze wijze kan ik er mede voor zorgen dat Bart al zijn vragen kwijt kan, 
er niet onnodig kennis verloren gaat en de financiën dit jaar wederom tip top in orde 
zijn.  

Heel veel liefs, Linda Gebel  

Yante van Haandel heeft een opmerking. Ze meld dat er meerdere formulieren zijn en dat we 
nu het formulier kunnen gebruiken voor de situatie waarin 3 mensen zich verkiesbaar zouden 
stellen.  
Rik van Doremalen zegt dat hij nog steeds niet bij de antwoorden van de stemmingen kan.  

Levy Zeegers herhaalt dat Maurtis Bouma, Yante van Haandel en Linda Gebel zich 
verkiesbaar hebben gesteld voor de kascontrolecommissie van 2021-2022.  

Thomas Steenkamp vindt dat Erik een bak moet trekken omdat Linda niet haar eigen praatje 
heeft gehouden. 
Erik zegt dat hij nu thuis zit door een coronatest dus hij trekt een bak water.  

Levy Zeegers vertelt dat de gesloten stemmingen nu zullen beginnen. Er zal een link 
gestuurd worden via de chat, waar mensen met hun stem kunnen uitbrengen. De stemmen 
zullen anoniem zijn.  

Anna van Rooijen zegt dat Rik van Doremalen de link moet delen in de chat.  

Levy Zeegers roept mensen op om problemen te melden. Levy vraagt of iemand wil 
aangeven wanner de vergadering geschorst kan worden.  
Thomas Steenkamp zegt dat Rik de verkeerde link heeft gestuurd.  
Rik zegt dat Yante de verkeerde link naar hem heeft gestuurd.  
Yante van Haandel zegt dat ze de juiste link naar Rik heeft gestuurd.  
Rik zegt dat de vraag in het formulier niet klopt omdat er XXe kandidaats bestuur stond.  

Levy Zeegers vraagt of iedereen nu kan gaan stemmen en vraagt of Rik wil doorgeven 
wanneer iedereen gestemd heeft.  
Rik van Doremalen zegt dat er nu dubbele stemmen binnenkomen.  
Levy zegt dat Rik die gewoon niet mee kan tellen.  
Rik vraagt of deze stemmen nu ongeldig zijn of dat hij er maar 1 telt.  
Anna van Rooijen zegt dat het dan wel elke keer dezelfde stem moet zijn.  

Levy Zeegers schorst de vergadering om 21:39.  
Levy Zeegers hervat de vergadering om 21:49.  

Stemmen voor: 16 
Stemmen tegen: 0 
Stemmen onthouding: 5 

Maurits Bouma, Linda Gebel en Yante van Haandel zijn gekozen als kascontrolecommissie 
2021-2022.  

W.V.T.T.K. 

Levy zegt dat er niks verder ten tafel is gekomen.  

Rondvraag  

Levy Zeegers legt uit dat hij iedereen op de ALV zal vragen of ze nog een vraag hebben. Het 
is hierbij de bedoeling dat je je vraag of opmerking in vraagvorm stelt.  
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Arthur Kampschuur vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het afgetreden bestuur 
mag bedanken voor het afgelopen jaar, het aangetreden bestuur succes mag wensen 
aankomend jaar en mag benoemen dat hij met het verkiezingspraatje van de 
kascontrolecommissie had beloofd om een ismushelikopter te kopen en dat hij gisteren een 
ismushelikopter heeft besteld, maar dat die niet is geleverd en hij wil dat deze een plek krijgt 
op de ismuskamer.  
Boris de Geest vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het oude bestuur mag 
bedanken ,het nieuwe bestuur succes mag wensen en specifiek Noa succes mag wensen 
met de beste functie. 
Jeroen Mooijman vraag of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het OB mag bedanken 
voor hun inzet en het op zich nemen van het leiden van een bestuur in corona, het nieuwe 
bestuur succes wensen, de hoop uitspreken dat zij een leuk jaar gaan hebben vooral Levy 
met de echte best functie en mag hij aan Anna zijn excuses aanbieden dat ze TvA sleutel 
nog niet heeft. 
Stefan Geene vraagt of hij ALV mag bedanken voor de ALV, het oud bestuur bedanken voor 
het afgelopen jaar, het nieuwe bestuur succes wensen volgend jaar en mag vragen of het 
een topjaar wordt. 
Erik Stoelinga vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de leuke en efficiënte ALV, het vorige 
bestuur mag bedanken, het komende bestuur succes mag wensen en hij vraagt of hij 
namens Rose het afgelopen bestuur mag bedanken en het komend bestuur succes mag 
wensen. Hij vraagt of hij namens Linda het afgelopen bestuur ook mag bedanken en volgend 
bestuur succes mag wensen.  
Thomas Steenkamp vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV en voor de 
complimenten, het komend bestuur succes en plezier mag toewensen en hij vraagt wat Joos 
denkt van de wedstrijd. 
Joos Rutjens vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, zijn voorgaande bestuur mag 
bedanken voor het mooie jaar, het huidige bestuur veel succes mag wensen en ze 
meegeven dat het allemaal goed komt, Thomas  beantwoorden dat het hem weinig kan 
interesseren en aan Tessa vragen wat haar best score is op typeracer.  
Yante van Haandel vraagt of ze de ALV mag bedanken voor de ALV, het volgende bestuur 
plezier en succes mag wensen, haar eigen bestuur mag bedanken voor de mooie en slechte 
tijden en Anna vragen of ze nog een bak trekt. 
Anna van Rooijen vraagt of ze de ALV mag bedanken voor de ALV, mag toegeven dat ze 
veel stress had maar dat het mee viel, heel ismus mag bedanken voor het afgelopen, het 
XXIe bestuur succes en plezier mag wensen, tegen Jeroen mag zeggen dat het niet het niet 
uit maakt dat ze de sleutels nog niet heeft, vragen aan Myrte wat voor drank ze meeneemt 
vanavond en aan Levy vragen hoe dronken hij gaat worden vanavond op een schaal van 
één tot tien.  
Rik van Doremalen vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV en de lovende worden 
over het afgelopen jaar, het bestuur mag bedanken voor de mooie herinneringen, aan Noa 
mag vragen wat haar leukste sponsor zal worden, aan Myrte mag vragen wat de leukste 
commissie gaat zijn, aan Bart mag vragen wat de grootste investering zal zijn, aan Tessa 
mag vragen of ze al een sneltoets heeft, aan Levy mag vragen of de hamer van ismus of de 
hamer van Mundus mooier is.  
Maurits Bouma vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het nieuwe bestuur succes 
mag wensen en of alle dames en heren in pak willen gaan staan om te kijken of ze een 
passende broek aan hebben.  
Liam van Teeseling vraagt of hij de ALV mag  bedanken voor de ALV, het bestuur mag 
bedanken voor het besturen in een corona jaar en voor de zorg van de eerstejaars, Rik 
nogmals mag bedanken als begeleider van zijn commissie en het nieuwe bestuur mag 
bedanken en succes wensen aankomend jaar.  
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Isabel Berentsen vraagt of ze de ALV mag bedanken voor de ALV, het vorige bestuur mag 
bedanken voor eerste jaar ismus en of ze het huidige bestuur plezier en succes mag 
wensen.  
Anne van Meijgaarden vraagt of ze de ALV mag bedanken voor de ALV, het vorige bestuur 
mag bedanken voor de leuke activiteiten en huidige bestuur succes mag wensen.  
Noa van Hamburg vraagt of ze de ALV mag bedanken voor de ALV, het oud bestuur mag 
bedanken voor het prachtige jaar, haar mede bestuursleden plezier mag wensen, mag 
antwoorden op de vraag van Rik dat alle sponoren mooi gaan zijn maar dat ze vooral 
enthousiast is over het ministerie van buitenlandse zaken en Rik er op mag wijzen dat het 
partners zijn en niet sponsoren.  
Myrte Hofstede vraagt  of zij de ALV mag bedanken voor de ALV, het oude bestuur mag 
bedanken voor het leuke jaar, het huidig bestuur mag feliciteren, Anna mag beantwoorden 
dat ze wodka heeft en of ze tegen Rik mag zeggen dat alle commissies haar kindjes zijn, 
maar dat de soepcom haar lievelingskind is.  
Bart Krans vraagt of hij de ALV mag bedanken voor de ALV, het oud bestuur mag bedanken 
voor het jaar dat ze hebben neergezet, het nieuwe bestuur succes mag wensen, de 
kascontrolecommissie mag bedanken voor hun aanmeldingen, ze mag feliciteren en vragen 
of ze kritisch gaan zijn en Rik mag beantwoorden dat de grootste investering de ALU zal zijn. 
Tessa van Weerdhuizen is druk bezig met notuleren.  
Levy Zeegers antwoord op de vraag van Arthur dat de helikopter op de ismuskamer mag, 
maar dat dit wel afhangt van de grootte van de helikopter. Hij antwoord op de vraag van 
Anna dat hij op een schaal van één tot tien een negen zal zijn. Hij antwoord op Rik dat hij de 
ismus hamer het mooist vindt.  

Sluiting  

Levy Zeegers sluit de vergadering om 22:07 

  


